

Открытый отчет первичной профсоюзной организации МБУ СШОР №4 за 2016 год

Профсоюзная организация МБУ СШОР №4 создана в 1992 году и в настоящее время насчитывает 34 человека, что составляет 100% охват профсоюзным членством, как и в предыдущие годы. Из них педагогических работников 13 человек. Профсоюзная организация создана с целью повышения социальной защиты работников спортивной школы. Она живет заботами и проблемами учреждения, защищает, отстаивает социально-экономические и трудовые права и интересы работников.

Всю свою работу первичная профсоюзная организация строит на принципах партнерства и сотрудничества с Пятигорской городской организацией городским советом профсоюза.

Выборным и исполнительным органом профсоюзной организации является председатель первичной профсоюзной организации – Мальцева Мария Геннадьевна.

Члены профсоюзного актива: Мальцева Мария Геннадьевна - председатель; Сергиенко Оксана Александровна – секретарь; Бурляев Юрий Николаевич – казначей; Загребельная Юлия Сергеевна – культурно-массовая работа; Харитоновна Татьяна Анатольевна - председатель ревизионной комиссии; Бурляева Инета Александровна - член ревизионной комиссии; Близинская Юлия Николаевна - уполномоченный по охране труда.

В течение 2016 года профсоюзная организация:

Вела учёт и сохранность документов первичной профсоюзной организации в течение отчётного периода.

Решала уставные задачи профсоюза по представительству и защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Участвовала в аттестации педагогических работников спортивной школы;

Составляла графики отпусков, осуществлялся контроль за соблюдением законодательства о труде и охране труда.

Организовывала приём в профсоюз работников спортивной школы.

С администрацией СШОР у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения: профком принимает участие в согласовании нормативных и локальных документов, распределение фонда стимулирования, обобщения передового тренерско-педагогического опыта.

В СШОР создаются условия для профессионального роста педагогического состава. Это особенно важно на современном этапе, так как рынок труда диктует повышенные профессиональные требования к тренерам-преподавателям. Меняется система взаимоотношений тренеров-преподавателей в коллективе, она выходит на уровень социального партнерства.

В 2016 году было проведено 3 общих собрания и 4 заседания профсоюзного комитета. Была оказана материальная помощь семи членам профсоюза на общую сумму 21000 рублей.

Так же была осуществлена подписка на газету в сумме 1424 рубля.

Велась работа по продлению коллективного договора 2012-2015 до 2019 года.

В течение отчётного периода проверялось наличие трудовых договоров с работниками, порядок их заключения, содержание, правильности заполнения трудовых книжек; под контролем — вопросы охраны труда, замечаний выявлено не было.

Общественный надзор в СШОР за соблюдением техники безопасности — выполняется уполномоченным по охране труда Близинской Юлией Николаевной.

Для поддержания здоровой, жизнерадостной атмосферы в коллективе проводится культурно — просветительская работа. Традиционно прошли встречи коллектива по праздникам: День учителя, Новый год, 8 Марта.

В целях информационного обеспечения деятельности профсоюза был оформлен стенд профсоюза.

Велась поддержка и обновление информации профсоюзной странички на сайте спортивной школы: dusshor4.ru.